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ДО ПИТАННЯ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ  

ІНФОРМАЦІЙНОЇ БЕЗПЕКИ В УКРАЇНІ 
 

«Хто володіє інформацією, той володіє світом», – відомий вислів 
Натана Ротшильда, який дуже влучно описує, чому людям так важливо знати 
будь-яку інформацію, у тому числі інформацію, яка є таємною. Вислів було 
сказано ще у XVIII столітті, з того часу багато чого змінилося, зокрема обсяг 
отримуваної інформації. Щодня з різних джерел: книги, газети, журнали, 
Інтернет, телебачення, радіо сучасна людина отримує у сотні разів більше 
інформації, ніж люди у XVII-XVIII століттях.  

І звісно ж розвиток інформаційного забезпечення є одним із актуальних 
питань, оскільки у демократичному суспільстві, яке є однією з головних 
ознак громадянського суспільства, вільний доступ до інформації має 
першочергове значення. Для розвитку концепцій, до яких прагне Україна, –  
громадянського суспільства та правової держави –  пріоритетним є розвиток 
нормативно-правового регулювання різних сфер життя людини. І одна з 
найважливіших сфер – це інформаційне забезпечення, оскільки кожна 
людина має право на вільне розповсюдження, пошук та одержання 
інформації [1]. 

Через вільний доступ до великих обсягів інформації суспільство стало 
більш вразливим, саме тому створено принцип інформаційної безпеки, який 
описаний в Законі України «Про основні засади розвитку інформаційного 
суспільства на 2007- 2015 роки» [2]. 

Під інформаційною безпекою розуміється стан захищеності життєво 
важливих інтересів людини, суспільства, держави, за якого запобігається 
завдання шкоди через: неповноту, невчасність та невірогідність 
використовування інформації; негативний інформаційний вплив; негативні 
наслідки застосування інформаційних технологій; несанкціоноване 
поширення, використання, порушення цілісності, конфіденційності та 
доступності інформації. 

Законодавець забезпечив не тільки достовірність інформації, а й доступ 
для кожного громадянина бути почутим, завдяки Закону України «Про 
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Суспільне телебачення і радіомовлення України» від 17.04.2014 року № 
1227–VII, створюється суспільне телебачення та радіомовлення, де 
громадяни можуть бути залучені до обговорення та висловлення власної 
думки щодо актуальних питань держави [3]. 

 Крім того, важливим кроком є створення спеціального профільного 
органу – Міністерство інформаційної політики України, основними 
завданнями якого є забезпечення інформаційного суверенітету України, 
зокрема з питань поширення суспільно важливої інформації в Україні та за її 
межами, а також забезпечення функціонування державних інформаційних 
ресурсів; забезпечення здійснення реформ ЗМІ щодо поширення суспільно 
важливої інформації, що визначено постановою КМУ від 14.01.2015 року № 
2 «Питання діяльності Міністерства інформаційної політики України» [4]. 

І звісно ж найголовніше процесуальне забезпечення інформаційної 
безпеки – це створення кіберполіції, яка є частиною кримінальної поліції 
Національної поліції України. Головним завданням кіберполіції є не тільки 
захист інформаційного простору, а й протидія кіберзлочинцям, які 
порушують вищеперераховані нормативно-правові акти. 

Звісно ж нормативно-правове регулювання інформаційної безпеки в 
Україні створюється і розвивається, оскільки щодня комп’ютерні технології 
змінюються та вдосконалюються. 
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